

*Арбитражный суд Челябинской области признал правомерным постановление о наложении на СОАО «ВСК» штрафа в размере 4,3 млн рублей за участие в сговоре страховых компаний в 2013 и 2014 годах.*

Ранее Челябинское УФАС России установило, что 18 страховых компаний вели согласованные действия по необоснованным отказам от заключения договоров ОСАГО и навязыванию услуг по добровольным видам страхования на территории Челябинской области.

Действия страховщиков были признаны противоречащими требованиям антимонопольного законодательства. Решение Челябинского УФАС России было подтверждено Арбитражным судом Челябинской области, Восемнадцатым арбитражным апелляционным судом и Арбитражным судом Уральского округа.

За совершение незаконных действий антимонопольный орган вынес в отношении страховщиков постановления о наложении штрафов на общую сумму почти в 32 млн рублей.

Правомерность постановлений страховые компании оспаривают в суде.

Источник: [УрБК](#) , 16.09.16